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Ata da décima primeira Sessão Ordinária do 
primeiro (1°) período Legislativo da nona (9°) 
Legislatura da Câmara Municipal de Pacajá, 
realizada aos (25) vinte e cinco dias do mês de 
junho do ano de dois mil e vinte e um. 

 
PRESIDENTE: WELITON BRANDÃO DA SILVA 
1°SECRETÁRIO: DOURIVAL LIMA OLIVEIRA 
2°SECRETÁRIO: FRAN CIMAR RODRIGUES VERAS 
 
Às dez horas do dia vinte e cinco dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e 
um (25.06.2021), no Plenário Vereador JOSÉ ALVES DA SILVA, teve início à décima 
primeira sessão ordinária, do primeiro período legislativo, da nona legislatura da 
Câmara Municipal de Vereadores de Pacajá, presidida pelo vereador Presidente 
WELITON BRANDÃO DA SILVA, que convida o vereador HAYMAR DE AZEVEDO 
SILVA para fazer uma oração para dar início aos trabalhos. Em seguida solicita ao 
primeiro secretário para efetuar a chamada dos senhores vereadores. Sendo 
constatado que além da mesa acima mencionada se faz presente os senhores 
vereadores: CARLOS ALBERTO DO COUTO, CLEBES DA SILVA AGUIAR, 
HAYMAR DE AZEVEDO SILVA, EDEZIO MOREIRA DE SOUZA, HAYMAR DE 
AZEVEDO SILVA, RONALDO DOS SANTOS, faltando os senhores vereadores:  
ANTONIO MARCOS OLIVEIRA LIMA, JOÃO SANTOS SILVA NETO, LEANDRO 
OLIVEIRA CARNEIRO, MARIA CLEONEI MEDEIROS DE SOUZA.  Em seguida o 
Senhor Presidente observando o número legal de Vereadores e a hora regimental de 
acordo com o art. 101 do Regimento interno, invocando a benção e direção de Deus, 
pelo bem de Pacajá e do Brasil, declara aberta a sessão passando para o PEQUENO 
EXPEDIENTE. Que é destinada a leitura de correspondências não havendo 
correspondência a ser lida o senhor Presidente passa para a PRIMEIRA PARTE DA 
ORDEM DO DIA às dez horas e dezenove minutos. O senhor presidente solicita ao 
segundo secretário para efetuar a apresentação da Ata da Sessão anterior, que 
depois de apresentada o Senhor Presidente colocou em discussão, não havendo 
pedido de retificação ou impugnação, foi considerada aprovada pelo Presidente, de 
acordo com o que determina o art. 113 e seus parágrafos do Regimento Interno desta 
Casa de Leis. Em seguida o senhor Presidente solicita a primeira Secretária para 
efetuar a leitura das matérias em pauta na ordem do dia: Projeto de Lei N° 003/2021 
Dispõe sobre Concessão de Isenção de Tributos no ano de 2021 em decorrência da 
Pandemia provocada pelo Corona Vírus Sars-Conv2 (Covd 19) aos Moto Taxistas e 
Taxistas no Município de Pacajá.  Autoria Poder Executivo Municipal. Parecer N° 
006/2021 da C. C. L. J. R. F ao Projeto de Lei N° 003/2021. REQ. Nº 008/2021 de 
autoria do Ver. Carlos Alberto do Couto, solicitando ao Chefe do Poder Executivo 
Municipal, que junto com a Secretaria Municipal de Educação, determine a 
Construção de Banheiro, Escavação de Poço e Instalação de Energia Elétrica, no       
Prédio da E. M. E. F. Yolanda Marques, na Vicinal Boca Rica a 32 km da faixa. REQ. 
Nº 001/2021 de autoria do Ver. Clebes da Silva Aguiar Solicitando ao Chefe do 
Poder Executivo Municipal, que determine a Secretaria Municipal competente que 
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realize a Reforma e Ampliação do Prédio do Posto de saúde da Vila Arataú, com a 
Construção de mais 02 (dois) ambientes, destinado um para o descanso dos 
profissionais que ali prestam serviços. REQ. Nº 007/2021 de autoria do Ver. Edezio 
Moreira de Souza, solicitando ao Chefe do Poder Executivo Municipal, que determine 
a Secretaria Municipal competente a realizar o serviço de Terraplanegem na rua do 
Bairro Nova Aliança, também conhecida como pisa no Freio – na Sede do Município. 
REQ. Nº 009/2021 de autoria do Ver. Fran Cimar Rodrigues Veras, Solicitando do 
Chefe do Poder Executivo Municipal a Recuperação do Trecho que liga a P. A Moça 
Bonita ao Ladário com: Terraplenagem, colocação de bueiros, aterros, construção 
e/ou reforma das Pontes, com especial atenção no Piçarramento das ladeiras. REQ. 
Nº 010/2021 de autoria do Ver. Fran Cimar Rodrigues Veras, solicitando ao Chefe 
do Poder Executivo Municipal, junto com as Secretarias responsáveis, efetuem a 
Construção de Posto de Saúde e Ampliação da escola Municipal Olindo Ribeiro, 
localizados no P. A. Montes Belo – Região do Ladário – Município de Pacajá. Em 
seguida o Senhor Presidente facultou a palavra aos vereadores para versar, 
exclusivamente sobre as matérias apresentadas na ordem do dia, onde na ocasião 
todos os vereadores autores de requerimentos justificam a necessidade de aprovação 
pelo douto Plenário, pedindo a aprovação dos Requerimentos, uma vez que visam 
obras e serviços em benefício da comunidade, e versam também sobre projeto de lei 
e a importância dos mesmos para o município. Às dez horas e cinquenta minutos o 
Senhor Presidente observando que não havia mais nenhuma matéria a ser 
discutida passou para a SEGUNDA PARTE DA ORDEM DO DIA, que é destinada a 
votação das matérias discutidas na primeira parte da ordem do dia. O Senhor 
Presidente coloca os requerimentos em votação dizendo, aquele que aprovar 
mantenha-se sentado e quem rejeitar levante-se sendo os mesmos aprovado por 
todos os vereadores presentes. Em seguida coloca o Projeto de Lei N° 003/2021 
juntamente com seu Parecer em votação dizendo aquele que aprovar mantenha-se 
sentado e quem rejeitar levante-se sendo aprovado por todos vereadores presentes 
em votação em (1°) PRIMEIRO TURNO. Em seguida a Senhor Presidente 
observando que não havia mais nenhuma matéria a ser discutida ou votada concede 
a palavra aos Senhores Vereadores para versarem de assunto de sua livre escolha, 
quando usam da palavra os senhores vereadores em ordem; RONALDO DOS 
SANTOS inicia desejando bom dia a todos presentes faz agradecimentos ao Prefeito 
por ter participado de duas reuniões juntamente com ele, uma na Vicinal dos Lisos e 
outra na Vicinal Ladeira da velha onde o assunto foi restauração das mesmas 
fechando parceria com os moradores e encerra.  Em seguida faz uso da palavra o 
senhor vereador JOSÉ DIONIZIO DO NASCIMENTO JUNIOR inicia seu 
pronunciamento cumprimentando a todos, parabeniza a todos os colegas vereadores 
pelo trabalho que vem fazendo e encerra.  Em seguida faz uso da palavra o senhor 
vereador CLEBES DA SILVA AGUIAR inicia seu pronunciamento parabenizando a 
gestão pelo trabalho que está fazendo, se coloca a disposição e encerra. Em seguida 
faz uso da palavra o senhor vereador CARLOS ALBERTO DO COUTO inicia seu 
pronunciamento desejando bom dia a todos e parabeniza o Prefeito pelo trabalho que 
tens feito, e pela reforma de máquinas que está vendo aqui em Pacajá pela premira 
vez e encerra. Em seguida o senhor vereador EDEZIO MOREIRA DE SOUZA inicia 
seu pronunciamento desejando bom dia a todos e faz agradecimentos ao Prefeito por 
ter atendido seus requerimentos e solicita que o mesmo faça oficio pedindo a 
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equatorial a retirada de dois postes que se encontram no meio da rua 22 de maio para 
que possa enlarguecer a rua para melhor acesso, e encerra. Em seguida faz uso da 
palavra o senhor vereador HAYMAR DE AZEVEDO SILVA inicia versando sobre a 
empresa Norte Rios, sobre kits de merenda escolar, sobre asfalto percebemos que 
deu uma parada, uma terceirizada que estava fazendo umas calçadas na Vila Bom 
Jardim relatou que estavam a três meses sem receber, como é uma obra estadual, 
sentou com o Prefeito e falou essa situação com ele e o mesmo já enviou o vice-
Prefeito a Belém para estar acompanhando, possivelmente vai voltar as obras, e 
encerra. Em seguida o senhor vereador DOURIVAL LIMA OLIVEIRA inicia seu 
pronunciamento desejando bom dia a todos presentes e todos que assiste pelas 
redes sociais, versa sobre recursos que conseguiu com alguns Deputados, 
parabeniza o Prefeito que assumiu pagar o perímetro do PA Pioneira, versa sobre 
distribuição dos kits de merenda escolar e parabeniza secretário de Educação, fala 
sobre pista de avião na Vila Arataú se tornar uma pista municipal e se coloca à 
disposição e encerra. Em seguida faz uso da palavra o senhor vereador FRAN 
CIMAR RODRIGUES VERAS inicia desejando bom dia a todos, versa sobre seus 
requerimentos, fala sobre o Programa Brasil na Escola, parabeniza a todos os 
colegas vereadores por estar correndo em busca de benefício para população de 
Pacajá, versa sobre os kits de merenda escolar que já estão sendo entregues e 
encerra seu pronunciamento. Em seguida faz uso da palavra o senhor vereador 
WELITON BRANDÃO DA SILVA inicia agradecendo a Deus pela oportunidade, fala 
sobre seu papel como vereador faz agradecimentos e encerra. Em seguida o Senhor 
Presidente declara encerrada a presente Sessão. 

 
Sala das Sessões Plenárias da Câmara Municipal de Pacajá-Plenário Ver. José 
Alves da Silva. Em, 25 de junho de 2021. 
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